Funderar ni på att sätta upp markiser till er lägenhet?
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Visst är det härligt att vårsolen äntligen börjat värma, men eftersom vår framsida vetter mot söder, kan de ljuvliga strålarna ibland även irritera. Flera av er har hört av sig angående uppsättning av markiser och eftersom det handlar om husens exteriör är det en fråga för styrelsen om vad som får göras. 

Då jag och Åke Kock redan satte upp markiser i höstas, fick vi tidigare styrelsens (Skoglunds) godkännande av modell och färg. För att undvika att vi får olika färger och modeller på ev nya markiser, har styrelsen beslutat om färg, modell och vävtyp. Färgen är silvergrå, ton-i-ton med stuprännorna och modellen har rak kappa. Det är bara att komma runt på gaveln av vita huset för att titta på våra. 

Styrelsen är på gång att ordna ett ramavtal med Dala Markis & Persienn AB i Mockfjärd, där alla medlemmar får en bra rabatt på markiser inklusive montering. Så fort prislistan är klar kommer ni få den i brevlådan. Företaget vet vilken färg och modell som vi ska ha. 

Vill ni redan nu kontakta Dala Markis & Persienn, Michael Johansson, gör ni det enklast via telefon 076 – 237 66 91, ni får rabatt även om ramavtalet ännu inte är klart. 

Vill ni anlita något annat företag kan ni självklart göra det, men innan beställning måste ni kontakta Mia Brundin för att få uppgifter om färg och vävtyp att lämna till tillverkaren. 

Hör av er om ni har frågor kring detta.

Styrelsen för BRF Rosen

genom Mia Brundin, ordförande. 

OBS! Styrelsen har inga andra kopplingar till företaget än att de ger mycket god service, kvalité och pris. 

